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Академік  НААН  Святослав  Балюк  взяв  участь  у  спільному  засіданні  Ради  Північно-
східного  наукового  центру  НАН  України  і  МОН  України  за  темою  «Наукові  засади
стратегії  адаптації  лісів  та  лісового  господарства  України  в  умовах  змін  клімату»,  яке
відбулося  в  Харкові  28.10.2121  під  головуванням  керівника  ПСНЦ  академіка  НАН  України
Володимира  Семиноженка.  Учасниками  були  також  заступник  голови  Держагентства
лісових  ресурсів  України  Віктор  Смаль,  в.о.  голови  Харківської  ОДА  Олександр  Скакун,
заступник  голови  Харківської  облради  Валерія  Мураєва,  народний  депутат  України,
секретар  Комітету  ВРУ  з  питань  екологічної  політики  і  природокористування  Олександр
Фельдман,  та  інші  представники  з  Полтавської,  Сумської  та  Харківської  областей.

З  основною  доповіддю  виступив  директор  Українського  науково-дослідного  інституту
лісового  господарства  та  агролісомеліорації  ім.  Г.М.  Висоцького,  член-кореспондент  НАН
України  Віктор  Ткач.

Виступаючи  в  обговоренні  проблеми  Святослав  Балюк  наполягав  на  необхідності
спрямування  зусиль  на  вирішення  таких  питань:

оптимізація  земельних  угідь,  збільшення  площі  під  еколого-стабілізуючими  угіддями
(ліси,  луки,  пасовища,  сіножаті)  за  рахунок  малопродуктивних,  деградованих  і
ерозійно-небезпечних  земель  та  зменшення  площі  ріллі;
баланс  вуглецю  в  лісових  екосистемах  і  удосконалення  інструментальних  методів
визначення  емісії  вуглецю,  необхідність  створення  експериментальних  моніторингових
майданчиків,  обладнаних  приладами  спостереження;
організація  ведення  моніторингу  земель,  у  тому  числі  лісів;
необхідність  адаптації  агротехнологій  і  коригування  районування  земель  у  зв’язку  зі
змінами  клімату.

Святослав  Антонович  повідомив,  що  науковці  ННЦ  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії
імені  О.  Н.  Соколовського»  підготували  проєкт  Закону  України  «Про  внесення  доповнень
до  деяких  законодавчих  актів  щодо  охорони  ґрунтів  і  відтворення  їх  родючості»  і
створили  електронну  карту  Грунтово-екологічних  ресурсів  Харківської  області,  яку  було
продемонстровано  присутнім.  За  результатами  обговорення  було  прийнято  пропозиції  і
рекомендації  стосовно  доопрацювання  проєкта  Стратегії  адаптації  лісів  та  лісового
господарства  України  до  змін  клімату,  розробки  Державної  програми  на  період  до  2030  р.
з  розвитку  лісового  господарства,  збільшення  державного  фінансування  охорони  лісів
тощо.
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